



建设“四型”组织 提供坚强有力的组织保证

# 党建引领 凝心聚力促平安

今年以来,宿松县公安局充分发挥党建引领作用,积极打造“党建+公安”融合发展模式,为全县公安机关圆满完成各项工作任务提供了坚强有力的组织保证。

**建设“学习型”党组织,强化政治引领力。**“有了这个,我们可以随时随地开展各个方面的学习。”宿松县公安局科信大队党支部书记张晓红说,“宿松县公安局学习强警”微信小程序,为公安机关党员民警开展法律法规、公安业务、公安科技等方面知识的学习提供了便利。今年以来,宿松县公安局坚持发挥“龙头作用”和“头雁效应”,严格落实“第一议题”等制度。“七一”主题党日活动有声有色,全县公安机关基层党组织组织党员民警赴红色教育基地接受革命传统教育、走访慰问烈士遗属聆听烈士英勇事迹、召开座谈会强化忠诚教育和纪律作风建设、慰问辖区困难老党员送去关心和关爱。

**建设“服务型”党组织,增强公安感召力。**秉承“经济产业发展到哪里,公安服务就跟进到哪里”的工

作理念,以“防风险、除隐患、保平安”为目标,在全县40家重点企业项目,严格落实警官联系包保机制。探索建立“跨前一步”警务,通过在全县企业密集区域设立为企服务警务室和在新上重点项目派驻“警务管家”,以及建立网上“警企议事群”,推动“警力下沉、警务前移、服务前置”,提升为企优环境效能,为企业发展保驾护航。依托在全县公安机关窗口服务单位设立的党员示范岗、巾帼示范岗和“办不成事”反映窗口、“一窗通办”窗口,积极为办事群众提供延时服务、应急服务、预约服务和快递服务。近期,全县公安机关窗口单位迎来暑期办证高峰,为缓解办证压力,各窗口单位坚持落实电话、网上、大厅预约服务机制,积极推广“互联网+政务服务”服务平台,向群众提供“指尖上的办证服务”,同时充分利用微信、微博等载体发布办证高峰时段预警信息,最大限度的分流办证人员,缩短办证等待时间,减少扎堆现象。7月份以来,全县公安窗口单位共接待群众5万余人次,接受电话咨询11000

余次,窗口办件18000件,电话预约办件1300件,无一起延期和投诉。

**建设“实效型”党组织,激发队伍战斗力。**6月中旬以来,宿松县公安局在全县范围内深入开展为期三个月的夏季治安打击整治行动。紧紧围绕打、防、管、控、建、改、服发力,降警情、除隐患、控发案、防风险、保平安,给夏季“烟火气”装上“安全阀”。行动开展以来,全县公安机关共投入警力2100人次,发动群防群治力量1500人次,破获刑事案件98起,打掉犯罪团伙5个;查处行政案件121起,抓获违法犯罪嫌疑人56人,其中抓获网上在逃人员15人;救助群众150人次,化解矛盾纠纷180起,全县无一起重大刑事案件和事故发生。

**建设“廉洁型”党组织,提升自我革新力。**今年2月份以来,宿松县公安局组织全县公安机关党员民警辅警持续深入开展“以案为鉴 警钟长鸣”专题警示教育,强化以案为鉴、以案示警、以案促改,引导全警知敬畏、存戒惧、守底线,不断把作风建设引向深入。 通讯员 孙春旺

## 织密防护网 护航平安暑假

连日来,安庆市公安局宜秀分局永安派出所多措并举守护祖国的花朵,为学生的平安假期保驾护航。联合辖区大桥街道综治中心、街道团委、应急办、宣传办、司法所等部门深入辖区中小学校开展安全主题宣讲活动5场。活动中,宣传民警从实际案例出发,从道路交通安全、防网络沉迷、防性侵、防范电信诈骗、防溺水、防校园欺凌六个方面为学生上了一堂生动的安全常识课,其间还向学生发放了道路交通安全、反电诈、网络安全等宣传资料。安全主题宣讲活动进一步增强了学生们的综合安全防范意识,提升了学生们的安全素养,为平安暑假奠定基础。

夏季防溺水工作刻不容缓,该所组织警力联合江淮义警对辖区水域开展防溺水巡查。巡查重点围绕水域周边“三个一”(一块防溺水警示标牌、一幅宣传横幅、一套救援设备)设施配备情况,对缺失的设备及时补缺补差,其间联动街道村(居)补齐防溺水警示标牌、宣传横幅、救援设备13处,同时对水域周边的安全隐患开展排查,确保预防到位。组织民警深入学校开展防溺水安全教育,向在校师生发放《致全市中小学生家长的一封信》,引导学生自觉提高安全意识和自我保护能力,进一步织密校园安全防护网。

建立安全机制全方位守护健康成长。为进一步净化未成年人成长环境,全方位守护未成年人健康成长,该所联合检察院建立未成年人保护与犯罪预防新机制,定期联合检察院、文旅、市场监管等部门对辖区旅馆是否落实未成年人入住旅馆“五必须”,酒吧、KTV、网吧等经营性娱乐场所是否违反未成年人保护法违规接待未成年人并销售酒水等行为以及主管部门履职尽责情况开展常态化督导检查;由检察院下发《检察建议书》督促主管部门履职尽责并依法对经营主体落实处罚措施。目前,借力检察院,对相关主管部门下发《检察建议书》4份。

通讯员 丁巧玲

责编 张丽

## 反诈宣传 “送上门”

8月3日,桐城市局民警走进辖区葡萄园开展反诈宣传,向群众宣讲反诈知识,提高群众的识诈、防诈意识。

通讯员 钱威 摄



## 跨省盗窃店铺现金案破获

近日,宿松县公安局多警种协作,成功抓获1名盗窃嫌疑人,破获盗窃店铺现金案7起。

7月27日8时许,宿松县公安局孚玉派出所接到辖区某餐饮店店主刘某报警,称其店里被盗。民警迅速赶到现场。刘某向民警反映,其早晨忙着卖早点,不知有人窜入店里,将存放在抽屉的2000元现金盗走。民警通过视频侦查比对,锁定

外省男子夏某平有重大作案嫌疑,并查明此人因盗窃于7月7日被湖北武穴市警方上网追逃。

为尽快将潜逃的夏某平抓获归案,孚玉派出所根据指挥中心、刑侦大队协助下展开侦查工作。8月2日14时许,民警发现夏某平窜至县城龙门路一带。孚玉派出所立即部署警力围绕出入龙门路的各个路口进行布控,成功将其控制。

经审查,夏某平对7月27日早晨盗窃刘某2000元现金的犯罪事实供认不讳。另交代,今年以来,其以冒充顾客购物的方式,在武穴市当地的店铺实施盗窃6起,涉案金额达5万元。

目前,犯罪嫌疑人夏某平因涉嫌盗窃罪被公安机关依法刑事拘留,案件正在办理中。

通讯员 孙春旺 张华